[bookmark: _GoBack]Информация о возможности подачи документов, необходимых для поступления, с использованием суперсервиса "Поступление в вуз онлайн" посредством федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)

Для поступления на обучение поступающие подают заявление о приеме с приложением необходимых документов в электронной форме через официальный сайт Института https://www.pssi-k.ru в форме их электронных образов (документов на бумажном носителе, преобразованных в электронную форму путем сканирования или фотографирования с обеспечением машиночитаемого распознавания его реквизитов)  при подаче документов, необходимых для поступления, или в более поздний срок до дня завершения приема заявлений о согласии на зачисление включительно. 
Организация осуществляет проверку достоверности сведений, указанных в заявлении о приеме, и соответствии действительности поданных электронных образов документов. 
При проведении указанной̆ проверки организация вправе обращаться в соответствующие государственные информационные системы, государственные (муниципальные) органы и организации
Согласно части 2 статьи 61 Федерального закона об образовании одним из оснований прекращения образовательных отношений досрочно по инициативе организации является нарушение поступающим порядка приема в образовательную организацию, повлекшего по вине обучающегося его незаконное зачисление в образовательную организацию.
Документы, необходимые для поступления: 
1. Документ, удостоверяющий̆ личность - паспорт; 
2. Документ об образовании: 
• аттестат о среднем общем образовании; 
• диплом о среднем профессиональном образовании; 
• диплом о высшем профессиональном образовании. 
3.Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (при наличии); 
4.Приписное свидетельство или военный билет (при наличии).
5.Медицинская справка форма 086/У
6. Документы, дающие право на льготы, при наличии.
7.Документы, подтверждающие индивидуальные достижения поступающего, результаты которых учитываются при приеме (представляются по усмотрению поступающего); 
8.6 фотографий




